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MAP 1843 Sullivanova doktrína!! Washington tento týden přiznal –
Evropský politik, který nenakupuje americké zbraně a razantně
nezvyšuje válečné výdaje – Je bez šance na politickou funkci –
Protože USA se o to postarají!!!

28 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Lámete si hlavu, proč čeští politici jako šílení utrácejí stovky miliard za
nákupy amerických zbraní, v době, kdy není na důchody, na lékaře, na
léky, na školy, na školní obědy, a ani na mizivé mzdy obyčejných
úřednic, bez kterých by se celý systém výplaty důchodů i sociálních
dávek pro děti a jejich rodiče zastavil? Odpověď je prostá. Jak před pár
dny zveřejnil Washington, žádný evropský politik, který dlouhodobě a
masivně nezbrojí, nemůže počítat s žádnou politickou budoucností,
protože USA se o to postarají!!

Podstatou tzv. Sullivanovy doktríny o omezení evropské suverenity je,
jak minulý týden veřejně potvrdil vlivný člen Vojenského výboru Senátu
USA Dan Sullivan, že každý evropský politik, který dlouhodobě
nesplňuje požadavky USA na masivní vojenské výdaje, bude ze
jmenování do nové funkce “jednoznačně diskvalifikován / unequivocally
disqualified “, a na tomto postupu proti takovémuto evropskému
politikovi panuje na washingtonském Capitolu jednoznačná shoda, jak
mezi republikány, tak mezi demokraty!!

https://www.michalapetr.com/
https://www.michalapetr.com/map-1843-sullivanova-doktrina-washington-tento-tyden-priznal-evropsky-politik-ktery-nenakupuje-americke-zbrane-a-razantne-nezvysuje-valecne-vydaje-je-bez-sance-na-politickou-funkci-protoze-us/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.armed-services.senate.gov/
https://www.politico.eu/article/nato-mark-rutte-low-dutch-defense-spending/
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Bývalý holandský premiér Mark Rutte si byl evidentně už nějakou dobu
existence Sullivanovy doktríny vědom a, než oznámil svou kandidaturu
na funkci nového Generálního tajemníka NATO, začal prudce zvyšovat
vojenské výdaje Holandska.  Mark Rutte nastoupil do úřadu
holandského premiéra už v roce 2010. V roce 2014 vydávalo
Holandsko za jeho vlády na zbrojení jen 1.15 % HDP, (ČR 0.96% HDP,
Slovensko 1% HDP), a přes velké úsilí se USA nepodařilo Rutteho
přimět, aby výdaje zvýšil. Jakmile Ruttemu ale loni došlo, že s jeho
politickou kariérou v Holandsku bude konec, ihned zvýšil válečné
výdaje na 1.7% HDP/2023, a 2.03% HDP/2024, ale zároveň veřejně
popíral, že o funkci šéfa NATO bude mít zájem. A teprve 29. října 2023,
až bylo zvyšování vojenských výdajů prosazeno, a trvalo 2 roky, z
ničeho nic oznámil v holandském rádiu, že funkci přijme, když o ni
bude požádán! A jeho letitý politický kumpán Macron hned zatleskal, a
Rutteho požádal!   

V očích mocného amerického jestřába Dana Sullivana a jeho kumpánů
mu to ovšem moc nepomohlo, protože vojenské výdaje dlouho
sabotoval! Naopak druhá kandidátka, estonská premiérka Kaje
Kallasová, je u Sullivanových jestřábů oblíbená, protože za svoji
krátkou politickou kariéru zvedla válečné výdaje Estonska z 2% HDP
na 2,85% a slíbila, zřejmě aby funkci v NATO dostala, dokonce od
příštího roku vydávat na zbrojení 3% HDP! Oba politici obou zemí
krásně ukazují, že každý politik v Evropě si je vědom, že bez
masivního nákupu amerických zbraní a zvyšování válečných výdajů,
nemá v politice budoucnost! Protože konečné slovo při obsazování
vrcholných funkcí má Bílý dům!

Jak se Sullivanova doktrína projevuje v Česku i na Slovensku bylo
vidět nejen při posledních volbách, ale i včera večer.

https://en.wikipedia.org/wiki/Mark_Rutte
https://www.nato.int/nato_static_fl2014/assets/pdf/2023/7/pdf/230707-def-exp-2023-en.pdf
https://www.dutchnews.nl/2023/10/rutte-does-not-rule-out-very-interesting-nato-top-job/
https://www.vg.no/nyheter/utenriks/i/GM7WxQ/opplysninger-til-vg-rutte-storfavoritt-til-aa-overta-etter-stoltenberg
https://www.politico.eu/article/nato-mark-rutte-low-dutch-defense-spending/
https://en.wikipedia.org/wiki/Mark_Rutte
https://en.wikipedia.org/wiki/Mark_Rutte
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Ke zvyšování vojenských výdajů v minulosti vlažný Babiš byl cílem
nevybíravé kampaně různých nezávislých a veřejnoprávních médií,
která na dálku smrděla jednotným povelem. Kdežto vždy válečné
výdaje prosazující generál Petr Pavel strašící přílivem ruských hord byl
jako na povel těmi samými médii nekriticky zbožšťován! 

Jestli Sullivanova doktrína slavila vítězný efekt ještě letos v české
prezidentské volbě, od podzimu už ukazují volby na Slovensku i v
Holandsku, že se stává kontraproduktivní díky ekonomické realitě. V
obou demokratických volbách navzdory mediálnímu lynči zvítězili
odpůrci zvyšování jak vojenských výdajů NATO, tak i neomezené
válečné podpory Kyjevské soldatesce v jejím nerovném souboji s
Moskevským Gosudarem. 

Včerejší demonstrace na Malostranském náměstí pak odhalila děsivou
panickou hrůzu, kterou trpí čeští politici, funkčně závislí na Sullivanově
doktríně, ze ztráty strachu občanů z ruských hord, které nás údajně
zaplaví, když nebudeme zbrojit jako šílení. Na tribunu malé odborářské
demonstrace se totiž včera vydrápal Vidlák z Moravy, kterého tam část
odborářů pozvala, a rázně změnil dosud poklidný běh stávky-ne-stávky,
a u všech fialových propukla paranoidní panická ataka! Vidlák, vlastním
jménem Daniel Sterzik, má maminku z Ukrajiny, ještě nedávno chodil
do kostela, je zastáncem rodiny, a starých pořádků, kdy muž, byl ještě
muž, a žena byla ženou, kdy auta jezdila na benzín a nebo na naftu, a
mohl si je koupit i ten nejsprostší vidlák, i z té nejzapadlejší vesnice v
pohraničí, a v neděli se všude jedlo maso, a nepožíral se hmyz, jak je v
plánu zeleno-fialových. 

Vidlák je už ve svém přirozeném jádru nebezpečný, protože si může
snadno porozumět s dalšími vidláky, kterých je mezi voliči naprostá
většina, a mohl by tyto vidláky odloudit těm elitám, jejichž přežívání ve
funkcích je zcela závislé na Sullivanově doktríně, a dalších bruselských
green-lilla-nesmyslech. Na Vidláka proto okamžitě po demonstraci v

https://voda235.webnode.cz/vidlak/
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médiích koordinovaně uhodili, a začali vytvářet obraz jakéhosi
virtuálního Vidláka – Gosudarova slouhy, asi stejně jako ve středověku
strašili faráři lid jezinkami, vílami, hejkaly a další havětí, před kterou se
je třeba mít v zájmu záchrany duše bedlivě na pozoru. Vůdkyně části
učitelů Mazancová dokonce večer už požadovala, aby vůdce odborářů
Středula, a vůdce další části učitelů Dobšík, odstoupili ze svých funkcí,
protože zneužili učitele k Vidlákově proruské propagandě!! Podle
Mazancové a jejího spolku učitelů, nejsou učitelé proti vládě, a  „Boj za
zachování nebo zlepšení podmínek vzdělávání neznamená boj proti
vládě a demokracii.” a “Učitelé nepodporují žádné proruské
kolaboranty!” Proč tedy včera Mazancové učitelé stávkovali jest ergo
nejasné, neboť bez snížení vojenských výdajů a bez snížení cen
energií není možné zvýšit učitelské platy ani kvalitu vzdělávání, protože
bez obojího je česká ekonomika nekonkurenceschopná ekonomice
Číny, USA a dalších zemí, a tak nemůže vytvářet dodatečné daně, aby
Mazancové učitelé byli vládou uspokojeni. Tato prostá logika je zřejmě
pochopitelná jak Vidlákovi, tak vidlákům, avšak nikoli Mazancové
učitelům! Ergo Vidlák tak není proruský, Vidlák je realista! A Vidlák je
nebezpečný, protože může inspirovat další vidláky, kteří pak přestanou
poslouchat své učitele, kazatele, mediální experty i různé bruselské
šamany, a začnou volit Vidláka a Vidláky!

Včera shodou okolností vyšla obsáhlá americká analýza, jak a proč,
letos při volbách vzbouření londýnští vidláci hromadně vyobcovali
starostu Londýna a jeho Labour Party na několik let z většiny volených
funkcí, ač média hřímala v jejich prospěch! Starosta Sadiq Khan zavedl
do Londýna kamery, které sledují každé auto, a ta auta, která nejsou
bezemisní musí zaplatit 12.5 Libry za vjezd do města! Toto opatření
mělo za cíl zachránit 4000 životů ročně, které prokazatelně vyhasnou v
důsledku toxických plynů, která auta vypouštějí. Jenže se ukázalo, že
statisíce motoristů nejezdí po Londýně jen tak zbůhdarma, ale vozí děti
do školy, babičky jezdí svým dětem hlídat svá vnoučata, když jejich

https://www.novinky.cz/clanek/veda-skoly-ucitelska-platforma-se-pustila-do-odboru-zneuzili-puvodni-zamer-stavky-40452250#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest228_personal_layout_3_varD&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Clovek-s-prezdivkou-Vidlak-on-haji-Rusko-Do-Interview-pozvali-ucitelku-ta-se-od-recnika-distancovala-746766
https://www.politico.eu/article/london-mayor-sadiq-khan-cop28-climate-change-summit-clean-air-zone-cars-emissions/
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rodiče musí pracovat, a třeba invalidé musí jezdit ve starých autech do
nemocnic, protože se pro ně neposílají sanitky, a oni by jinak zemřeli,
kdyby čekali na odvoz. Vzpoura řidičů, kteří nemají na elektroauta, ale
musí jezdit, aby mohli žít, protože veřejná doprava je neodveze, byla
obrovská, 1000 sledovacích kamer bylo odcizeno, starostu musela
dennodenně střežit policie, kulky v dopisech dostával pravidelně, a lid
řval, že před sto lety by ho jejich předci pověsili na špagát! Khanova
snaha zlepšit životní podmínky obyvatel Londýna a délku jejich života
narazila na krutou ekonomickou realitu. Obyčejní obyvatelé Londýna
ztratili schopnost v Londýně žít a pracovat, a elitní obyvatelé Londýna
ztratili schopnost využívat jejich práce i služeb. Londýn se začal hroutit
a vřel nespokojeností. Starostové řady evropských i amerických
velkoměst zpozorněli, protože pochopili, že odstranit neekologickou
auto-ekonomiku, není tak jednoduché, protože lidé na novou eko-
ekonomiku nemají peníze. Když nemají peníze obyvatelé Londýna, jak
je mají mít obyvatelé českých měst!? Londýnští vidláci svou vzpourou
ukázali logiku vidláků, která vychází z reálné ekonomiky. Výpočty
vládnoucích elit o nové ekonomice byly chybné, protože elity už ve
svých slonovinových věžích zapomněly, jak těžký je život vidláků! 

Obdobně je tomu na Ukrajině. Místní komandéři už pochopili, že k
válce jsou potřební mladí muži, protože jsou zdraví a fyzicky zdatní.
Napoleon, když táhnul na Waterlloo, kde dostal závěrečný výprask,
neměl ani mladé muže, ani dostatek kvalitních koní, protože vše bylo
už v předchozích bitvách let 1809-13 z většiny vybito. Jeho poslední
armáda byla už jenom stínem velkých francouzských armád. Dnes
kyjevská soldateska už není schopná ani vyškrábat 20 tisíc mužů
měsíčně z kdysi 40 milionového národa. Mladí se ukryli, utekli a
vzpírají se být posláni na smrt. Válka se dramaticky proměnila,
prohlédněte si toto video z bitvy o průmyslovou zónu Avdijivka z roku
2016 – je na ní vidět radostná válka těch let. Tlupa Rebelů ráno přijede
z města terénními SUV a obrněnými transportéry pár set metrů od

https://www.youtube.com/watch?v=N-Ny0iMHb1Y
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fronty, klidně v hloučku pokouří, podebatují, a v zástupu po schůdkách
vyjdou na dálniční těleso, které je frontovou linií. Z něj se potom vydají
střílet na Ukrajince. Střílí se pouze ručními zbraněmi. To je boj, který
voják přežije v 15 případech ze 16 zásahů. Vše to připomíná hon
českých myslivců na zajíce, jen s tím rozdílem, že ukrajinští zajíci
střílejí zpět. Dnes vypadá válka jinak. Z nebe prší tisíce granátů, stovky
dronů a desítky bomb. Na zemi jsou tisíce min, a desítky malých
robotických min, které trpělivě čekají, až někdo půjde pár metrů okolo.
Tlupa Rebelů z roku 2016 by byla zničena do posledního za pár minut,
pokud by dnes bojovala stejně! Dnešní válka je řezničina, a bez
nejmodernějšího řeznického vybavení, je každý voják jen ovce, čekající
na porážku! A život je tak krásný. Jak se nyní bouří Ukrajinci, jak se
bouřili v létě Londýňané, a na podzim Slováci i Holanďané, budou se v
Čechách bouřit i Češi. Proto má fialová kavárna takový strach z
Daniela Sterzika, a jemu podobných. Jakmile se většina občanů Čech,
tzv. vidláci dají do pohybu, a začnou volit Vidláky, mají fialoví političtí
elitáři po korytech. A to je čeho se nejvíc bojí, protože by byli
pauperizováni, tady stali by se vidláky, navíc v době, která nebude
ekonomicky růžová! 

Je pondělí, 28. listopad, 05.34 hodin ráno. Mějte krásný den! Moje
poslední pořady:  U Hájka na Protiproudu z 22. listopadu, a na Petr
Bureš TV ze 17. listopadu najdete zde.   Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je fialově
zlá, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké
době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu.

   

MAP 1842 Dnes ve 13 hodin na Malostranském náměstí se rozhodne,
zda Fiala už konečně padne!!!

27 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Dnes 27. listopadu se v ČR bude konečně stávkovat proti fialové
Drahotě! Hlavní demonstrace má začít od 13. hodin na Malostranském
náměstí. Když jsem tam letos 20. července večer seděl v restauraci U
Schnellů s partou vlastenců, kteří se rozhodli, že zkusí vyvolat
generální stávku, říkal jsem jim, že “na podzim bude příhodný okamžik,
protože Fiala bude razantně zdražovat“, a že pro uspořádání úspěšné
stávky je “nespokojenost s poklesem reálných mezd” naprostou
podmínkou. Vlastenci se v restauraci u Schnellů celé léto usilovně
radili, jak stávku vyvolat, ale nikdy se mezi sebou vlastně nedohodli na
pevné spolupráci. Termín stávky navíc určili na září, bez ohledu na to,
že ke stávce tou dobou ještě nenazrál čas.

Přesto vlastenci svým nepovedeným pokusem vyvolat v září generální
stávku nakonec slavili úspěch!!! Včera totiž jeden z hlavních vůdců
odborů a organizátorů dnešní stávky, Robin Povšík z Mladé Boleslavi,
přiznal: Kdybychom teď mlčeli a nic neudělali, chopily by se toho

https://www.michalapetr.com/map-1842-dnes-ve-13-hodin-na-malostranskem-namesti-se-rozhodne-zda-fiala-uz-konecne-padne/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.michalapetr.com/map-1732-fiala-bude-na-podzim-sesazen-domluvili-se-vcera-vecer-ucastnici-schuzky-ve-slavne-restauraci-u-schnellu-v-praze-na-male-strane-kde-se-uz-za-rakouska-uherska-schazeli-vlivni-prazsti-politici/
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-ze-skody-auto-se-maji-vyhrnout-davy-protestujicich-40451977#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=7&utm_campaign=abtest228_personal_layout_3_varD&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
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(stávky!) různé alternativní skupiny a my jako odbory bychom byli
mrtví!!! A dodal: Konsolidační balíček se už (stávkou) nezmění, ale
budou o nás vědět!!!

Podle Povšíka tedy – Odboroví předáci svolali zítřejší stávku, aby jim
vlastenci nevypálili odborářský rybník, který je živí!!! Příští volby
rozhodnou ekonomická a sociální témata!!! Vlastenci si snad vezmou
ponaučení ze strachu současných odborových předáků, že jim vypálí
rybník, a vypálí jim ho! Budou ale muset být mnohem aktivnější, než
zatím jsou!! A přestat se hádat mezi sebou!! Bez silných akcí odborů,
se totiž Češi západních mezd nikdy nedočkají! 

Protože jsem zvědav, jak to zítra dopadne, a požadavky proti vládě
podporuji, přijdu na Malostranské náměstí. Třeba se tam s někým z
Vás potkám!

Je pondělí, 27. listopad, 04.52 hodin ráno. Mějte krásný den! Moje
poslední pořady:  U Hájka na Protiproudu z 22. listopadu, a na Petr
Bureš TV ze 17. listopadu najdete zde.   Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je fialově
zlá, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké
době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit

https://www.michalapetr.com/map-1659-polsko-razantne-zvysuje-mzdy-a-snizuje-dane-polaci-uz-valcuji-cechy-nejen-nizkymi-cenami-ale-ted-budou-uz-i-vysokymi-platy-fialovy-vydriduch-dokazal-za-jediny-rok-sve-vlady-co-se-v-histor/
https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

MAP 1841 Demoralizovaná ukrajinská armáda se v noci na dnešek
dala na útěk! Rusové slaví velké vítězství!

26 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Včera brzy večer začali prominentní ruští vojenští reportéři nejprve šířit
“zaručené” zprávy, že dvě elitní kyjevské obrněné brigády, 53. a 110.,
se na doněckém bojišti pustily prudce do sebe, a začaly se mezi sebou
hašteřit, která z nich má bojovat a bránit betonové pevnosti v
jihovýchodní průmyslové zóně třicetitisícového města Avdijivka, a
obviňovat se navzájem z podlé zbabělosti.

Výsledek prudké hádky Ukrajinců o vojenské kompetence na sebe
nenechal dlouho čekat, a už v noci Rusové nadšeně hlásili, že
Ukrajinci, po 8 letech nepřetržitých zuřivých bojů, dnes v noci, bez boje,
vyklidili, jeden ze dvou největších betonový pevnostní komplexů, které
na doněcké frontě od roku 2014 vybudovali.

https://www.michalapetr.com/map-1841-demoralizovana-ukrajinska-armada-se-v-noci-na-dnesek-dala-na-utek-rusove-slavi-velke-vitezstvi/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://news.rambler.ru/army/50849314-kto-takoy-yuriy-kotenok-i-chem-on-izvesten-tolko-glavnoe-i-interesnoe/
https://topwar.ru/231077-v-seti-razmescheny-kadry-opornika-110-j-brigady-vsu-na-podstupah-k-avdeevke-vzjatogo-vs-rf-bez-boja.html
https://lenta.ru/news/2023/11/25/voenkor-soobschil-o-vzyatii-pod-kontrol-rossiyskimi-voyskami-promzony-avdeevki/
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MAPA: (1) Červená a modrá linie = linie fronty před březnem 2022, (2)
Červená a žlutá = včerejší linie fronty, (3) Přeškrtnuté modré kolečko =
území průmyslové zóny JIH, ze které v noci Ukrajinci prchli! Rusové tak
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po 9 letech bojů uvolnili strategickou dálnici vedoucí z Doněcka do
Ruska!

Nejen, že se tak do písmene zopakovala situace, která takřka přesně
před rokem, v lednu 2023, kdy se po stažení jediné skutečně elitní
ukrajinské jednotky slavné 93. obrněné brigády Cholodnyj Jar, do sebe
navzájem pustila tzv. nová Zelenského elita, zeměmi NATO vycvičené
a vyzbrojené brigády 46. výsadková, 4. a 10. tanková, 10. a 128.
horská, a 3. dělostřelecká, a než se mezi sebou dohádaly, která z nich
bude muset bránit pevnost Soledar, s kilometry podzemních chodeb a
bunkrů, kuchař Prigožin udeřil, a prázdnou pevnost Ukrajincům
vyfouknul pod nosem! 

Pád Soledaru, který kryl severní křídlo Bachmutu před operačním
obklíčením, znamenal i rychlý konec Bachmutu. Obdobně nyní –
Avdijivka, kryje severní křídlo betonové pevnosti na vyvýšenině –
město Vuhledar, (15 000 obyvatel), které je pro Rusy z jihu nedobytné,
jak ukázaly letošní jarní boje, a pád Vuhledaru obchvatem ze severu,
otevírá Rusům vysněnou cestu k aglomeraci Dněpropetrovsk, (1 milion
obyvatel), která je historicky tradičním místem, kde se při všech
válkách Dněpr vždy překračuje!! A na níž má Putin enormní zálusk,
protože je klíčovou branou k ovládání, jak jižní levobřežní, tak jižní
pravobřežní Ukrajiny! A dostat Dněpropetrovsk pod palbu ruských děl,
znamená nejen vyřadit, po Kachovské, i Dněpropetrovskou vodní
elektrárnu, ale i metalurgický uzel a ekonomickou perlu Ukrajiniy město
Kryvyj Rih, (600 tisíc obyvatel), které je závislé na dodávkách vody i
elektřiny z Dněperské elektrárny. Zbytky ukrajinské ekonomiky, které
zajišťují Soldatesce aspoň nějaké devizy, by tím utržily drtivou ránu, a
další miliony uprchlíků vyhnaných ruskou dělostřelbou z ostřelovaní
Dněpropetrovska, by vyvolaly další rozvrat přetížených systémů
sociální péče jak na Ukrajině tak v EU!!!   

https://cs.wikipedia.org/wiki/Soledar
https://www.michalapetr.com/?p=6939
https://www.bbc.com/russian/features-64965303
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vuhledar
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-ukrajina-valka-bitva-tank-tankova-vuhledar-obrnene-vozidlo.A230302_090941_zahranicni_dtt
https://www.bbc.com/russian/features-64965303
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE_(%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Levob%C5%99e%C5%BEn%C3%AD_Ukrajina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pravob%C5%99e%C5%BEn%C3%AD_Ukrajina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kryvyj_Rih
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Bitva o průmyslovou zónu Avdijivka JIH trvala nepřetržitě od 28.
července 2014 až do 25. listopadu 2023, a o zónu se urputně bojovalo i
v letech tzv. minského příměří, kdy se ji Rebelové pokusili několikráte
marně za cenu velkých ztrát dobýt! Vojska Soldatesky se naopak
pokoušela několikrát za cenu obdobných ztrát ze zóny prorazit přes
dálnici směrem k železnici, viz mapa nahoře. Noční pád zóny Avdijivka
JIH bez boje tak má hluboký význam pro obě strany války. Kyjevská
média vydávala celá léta její obranu za vzor své neporazitelnosti. V létě
2017 dokonce Soldateska v zóně vztyčila velký pomník na památku 70
obráncům zóny, kteří padli v letech 2014-2017 – viz video z ukrajinské
slavnosti! (Podrobně Celá bitva o Avdijivku zde.) (Podrobně o krvavých
bojích z roku 2017 zde.)

Včerejší pád průmyslové zóny Avdijivka JIH potvrzuje neustále se
prohlubující demoralizaci ukrajinské armády. Časy, kdy její ocelová
pěst 93. obrněná brigáda Cholodnyj Jar, a i některé další jednotky,
dávaly Rusům do těla, jsou pryč. Ukrajinští profesionální vojáci a
dobrovolníci z první vlny mobilizace, kteří tyto skvělé jednotky vytvořili,
jsou už po smrti, stejně jako tisíce ruských výsadkářů, kteří s nimi
rovnocenně bojovali. Nynější ukrajinští vojáci jsou ovšem násilím
odvedení starci a nemocní chudáci, kterým velí tlupy narychlo na
důstojníky přeškolených úředníků. A ti mladé vycvičené muže v
moderní válce nenahradí! Putin nepospíchá. Každý další den bude
ukrajinská armáda jen slabší a slabší. 

Nastupuje zima a s ní vlhko a chlad. Ukrajinská armáda je podle
přiznání jejích vlastích velitelů tvořená hlavně mobilizovanými starci.
Podle Zelenského bývalé hlavní vojenské komisařky Mariany Bezuglé,
která při svých častých inspekcích na frontě trvala na provádění
sebevražedných Banzaj útoků proti ruské obraně, a která se nyní
pustila do politiky,  se nyní Ukrajina chystá výrazně změnit pravidla
mobilizace. Nové změny v legislativě by měly pomoci zacelit mezery,
které dříve umožňovaly „propouštění“ třicetiletých „studentů“ z armády,

https://web.archive.org/web/20171007115819/http://fakty.ictv.ua/ua/videos/memorial-zagyblym-bijtsyam-ato-z-oskolkiv-ta-9-tonnoyi-bashty-tanka/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D1%97_%D0%B7%D0%B0_%D0%90%D0%B2%D0%B4%D1%96%D1%97%D0%B2%D0%BA%D1%83
https://web.archive.org/web/20170227150352/http://www.depo.ua/rus/war/peremogi-tizhnya-v-ato-poryatunok-avdiyivki-likvidaciya-greka-i-zahoplennya-op-almaz-karta-20170203512855
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-chi-budut-posilyuvati-mobilizaciyu-12465708.html?_gl=1*1ardrs9*_ga*ODA3NTkxMzYzLjE2NDU4ODEzNTc.*_ga_TECJ2YKWSJ*MTcwMDk2MDc2Mi4yODQuMS4xNzAwOTYwODMyLjU1LjAuMA..*_ga_DENC12J6P3*MTcwMDk2MDc2Mi4yODUuMS4xNzAwOTYwODMyLjU1LjAuMA..
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a také usnadnit zaměstnancům vojenských komisí doručování
předvolání brancům. Z posledních vyjádření bývalé Zelenského hlavní
fanatičky Bezuglé vyplývá, že část poslanců vlivného parlamentního
Výboru pro národní bezpečnost a obranu Ukrajiny se pod jejím
vedením snaží prosadit nový zákon, který by každému Ukrajinci, který
odslouží 18 až 36 měsíců v armádě za války, zaručoval propuštění na
trvalou dovolenou! Proti frakci bývalé hlavní fanatičky Bezuglé, která si
už zřejmě uvědomila realitu, se ovšem staví válečná klika generála
Zalužného, která zastává koncepci, že jedinou propustkou Ukrajince z
armády je buď smrt, či invalidita, a která nyní požaduje, aby se
mobilizovali i studenti, i osoby celodenně pečující o invalidy, i osoby
mladší 18 let, i ženy a dívky, a která se už proslavila i tím, že na frontu
poslala i mrzáky bez prstů na rukou, a vůbec jim přitom nevadilo, že
bez prstů přeci nemohou stisknout spoušť žádné zbraně!! Armáda
tvořená starci utrpí pře zimu značné sanitární ztráty v důsledku počasí,
a generalita Soldatesky ví, že na jaře musí bezpodmínečně obdržet
čerstvou mladou krev, protože jen mladí vojáci mají dostatečnou
fyzickou a zdravotní výbavu, aby mohli provádět fyzicky a psychicky
náročné útoky! I svobodník Hitler ze svých vojenských zkušeností
věděl, že rekruti nad 50 let mohou pouze střežit sklady, či držet
posádky v klidných zemích jako bylo Německo, Rakousko, Dánsko,
Norsko, Holandsko, Belgie, či Čechy a Morava. Když už na začátku
roku 1945 tyto starce a děti do první linie poslal, měla jeho vláda před
sebou poslední měsíce. 

Ukrajinská elita si už uvědomila, že v důsledku války a mobilizace, kdo
má v hlavě mozek, už z Ukrajiny uprchl! To potvrzují i ukrajinské vládní
statistiky. Ze zkušeností a z výzkumů provedených v Itálii a v USA
vyplývá, že chytří lidé se po útěku do ciziny rychle adaptují, a přilákat je
zpět do vlasti, je mimořádně drahá a náročná záležitost s mizivým
výsledkem. Elita Ukrajiny si už uvědomuje, že bude po válce potřeba
spíše oněch chytrých lidí, kteří už uprchli, než dalších desítek rozbitých

https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-chi-budut-posilyuvati-mobilizaciyu-12465708.html?_gl=1*1ardrs9*_ga*ODA3NTkxMzYzLjE2NDU4ODEzNTc.*_ga_TECJ2YKWSJ*MTcwMDk2MDc2Mi4yODQuMS4xNzAwOTYwODMyLjU1LjAuMA..*_ga_DENC12J6P3*MTcwMDk2MDc2Mi4yODUuMS4xNzAwOTYwODMyLjU1LjAuMA..
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-ukrajini-chi-budut-posilyuvati-mobilizaciyu-12465708.html?_gl=1*1ardrs9*_ga*ODA3NTkxMzYzLjE2NDU4ODEzNTc.*_ga_TECJ2YKWSJ*MTcwMDk2MDc2Mi4yODQuMS4xNzAwOTYwODMyLjU1LjAuMA..*_ga_DENC12J6P3*MTcwMDk2MDc2Mi4yODUuMS4xNzAwOTYwODMyLjU1LjAuMA..
https://kyivindependent.com/opinion-what-to-do-about-ukraines-brain-drain/
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a dobytých měst. Rýsuje se tak nový konflikt – ukrajinské podnikatelské
a úřednické elity – s válečnými fanatiky kolem generála Zalužného,
kteří jsou ochotni vést válku do posledního Ukrajince. Stejně tak je
rozdělená i elita v USA. Která parta bude nakonec silnější a prosadí
své řešení dalšího průběhu ukrajinské války, se teprve ukáže. Na
Putinovo konečné vítězství ovšem tyto spory pražádný vliv mít
nebudou. 

Je neděle, 26. listopad, 05.22 hodin ráno. Mějte krásný den! Moje
poslední pořady:  U Hájka na Protiproudu z 22. listopadu, a na Petr
Bureš TV ze 17. listopadu najdete zde.   Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je fialově
zlá, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké
době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

MAP 1840 Jak Fiala “žebral” v Pekingu, a jakou lekci mu Číňané před
pár dny udělili.

https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
https://www.michalapetr.com/map-1840-jak-fiala-zebral-v-pekingu-a-jakou-lekci-mu-cinane-pred-par-dny-udelili/
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25 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Včera 5 zemí EU, (Německo, Francie, Španělsko, Itálie a Holandsko),
slavnostně vybubnovalo do světa, že od 1. prosince 2023 nebudou
jejich občané k 15 denní návštěvě Číny potřebovat žádné vízum! 12.
listopadu slavnostně vytroubila lucemburská státní média, že z
místního malého letiště Findel, na kterém se ještě nastupuje do letadel
z autobusů, budou 1. prosince zahájeny přímé lety do Číny! Do Číny se
po zrušení letů způsobených pandemií COVID opět létá takřka ze
všech významných letišť Evropy, s výjimkou letiště Václava Havla.
Lucemburské letiště Findel odbavilo před pandemií 4 miliony pasažérů,
pražské letiště 18 milionů pasažérů. Přesto se nyní z letiště Findel létá
do Číny a z Prahy ne! A žádný vysoký lucemburský politik přitom
nemusel v Číně žebrat, jako nechal před pár dny Fiala, aby se linka
zprovoznila!! Letecké linky z Evropy do Číny a zrušená víza pro vstup
do Číny pro občany vybraných zemí EU jsou jen vrcholkem ledovce,
jak hluboko se česko-čínské vztahy propadly, díky řádění Pekarové-
Adamové z TOP-09, Miloše Vystrčila z ODS, a Pirátů Lipavského,
Bartoše a Hříba!

https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.expreso.ec/actualidad/mundo/china-exime-visado-cinco-paises-ue-primeros-15-dias-180505.html
https://today.rtl.lu/news/luxembourg/a/2136978.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Leti%C5%A1t%C4%9B_V%C3%A1clava_Havla_Praha


16/36

Podíváme-li se na časovou osu, budeme se divit!

Ve středu 1. listopadu Petr Fiala po jednání se šéfem koncernu VW
oznámil, že gigafaktory se v ČR stavět nebude! 
Ve čtvrtek 2. listopadu se v Pekingu setkal poradce premiéra Fialy
pro národní bezpečnost Pojar a šéf tajné služby Posolda s
nejvyšším představitelem Číny pro zahraniční politiku Wang Yi, a
Čína výslovně oficiálně uvedla, že schůzka se konala na
naléhavou žádost české strany!!
Čínská média o schůzce spekulovala, že na schůzce Češi žadonili,
aby Peking zase obnovil lety do Prahy, které jsou pozastaveny z
důvodů návštěv českých protičínských politiků na Tchaj-wanu, a že
Češi souhlasili, že už zase podporují politiku jediné Číny!! Česká
vláda obsah schůzky raději ani příliš nekomentovala! 

Podle studie organizace placené z dotací ústředí EU v Bruselu Čína
masivně investuje do výroby baterií a elektro-automobilů v nových
továrnách v EU. Číňané investovali jen za poslední rok do těchto
nových továren 4.5 miliardy EUR, 110 miliard CZK. Tyto továrny se
staví na zelené louce v Británii, Německu, Francii a Maďarsku! Tyto 4
země přitáhly za poslední rok 88% všech čínských investic, které mají
hodnotu 7.9 miliardy EUR, 194 miliard CZK. 

Ještě v roce 2019 přiletělo do Prahy 600 tisíc čínských a 500 tisíc
ruských turistů, kteří představovali, díky své mnohem vyšší denní
útratě zlatý důl, pro české hotely a restaurace, a jejich zaměstnance!
Nyní Číňané opět míří do Evropy, jen ne do ČR! Prohnaní západní
politici poštvali na Peking naivní české Tchajwance, a teď spokojeně
sklízení úrodu, jak čínské turisty, a miliardy EUR, které přivážejí, tak
čínské investice do moderních továren v západní EU! Dokonce i
lucemburské letiště Findel, kterému se místní občané trvale posmívají,
za zaostalé odbavování pasažérů, bude mít přímou linku do Číny!
Výsledek několikaleté činnosti party českých Tchajwanců je tak jediný,

https://plzensky.denik.cz/zpravy_region/gigafactory-line-plzen-jednani-fiala-sikela-blum-volswagen.html
http://www.china-ceec.org/zzwl/202311/t20231108_11176003.htm
https://money.udn.com/money/story/5599/7555763
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/2435511
https://merics.org/de/studie/batteriesektor-ist-wichtigstes-ziel-chinesischer-investitionen-europa
https://ct24.ceskatelevize.cz/ekonomika/3044407-v-cesku-se-loni-ubytovalo-rekordnich-22-milionu-hostu
https://faei.cz/zahranici-turiste-utrati-35krat-vice-nez-cesi-ale-je-jich-malo/
https://jingdaily.com/chinese-tourists-outbound-europe-hurdles/
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místo ČR shrábnou čínské miliardy země Západní EU, a výhoda
získaná díky pragmatickému přístupu Miloše Zemana k Číně je tak
navždy ztracena. A ještě se teď z Prahy létá potupně žadonit do Číny, a
čeští Tchajwanci, aby si zachránili svá teplá poslanecká bidla, trapně
mlčí. Pryč s takovými licoměrnými politiky, kterým jde jen o vlastní
koryta! Na příkladu bezvízového styku s Čínou a obnovených letech i
při podlézání v přitahování čínských investic opět vidíte, že
proklamovaná evropská rovnost a solidarita, platí jen pro vybrané země
Západní EU.

Je sobota, 25. listopad, 06.39 hodin ráno. Mějte krásný den!  Chybu v
datu tabulky v analýze 1839 jsem opravil, přepsal jsem se o jeden rok,
děkuji všem za upozornění. Protože jsem poslední dny natáčel a
připravoval pořady, měly analýzy výpadky, teď je už vše zase ve
starých kolejích.  Moje poslední pořady:  U Hájka na Protiproudu z 22.
listopadu, a na Petr Bureš TV ze 17. listopadu najdete zde.   Naše
analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to
víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN

https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

MAP 1839 Баба-Яга против!! Konec tzv. Stanjurova mechanismu,
kterým Washington s pomocí Kyjeva vysával desítky miliard ročně z
peněženek všech občanů ČR a SR!!

24 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
V dnešní analýze na základě amerických vládních údajů podrobně
vysvětlíme tzv. Stanjurův mechanismus, jakým desítky miliard, které z
Vás Fiala dře svou Drahotou, přes Brusel putují nejdřív do Kyjeva, a
odtamtud na americké vládní účty do Washingtonu, a z nich nakonec
ve výplatách do peněženek občanům USA. Češi a Slováci z celé
operace platí úroky za ukrajinské půjčky Bruselu u bankéřů, Kyjev z
operace neplatí nic, ale naopak inkasuje miliardy za prémiové kupony
amerických vládních dluhopisů, a Joe Biden má na výplaty, a může
roztáčet další kolo české fialové Inflace a Drahoty! 

Ministerstvo financí USA před pár dny přiznalo, že chudá Ukrajina,
která nemá peníze, ani na důchody pro své důchodce a ani na výplaty
pro své úředníky, letos půjčila desítky miliard dolarů v hotovosti
Washingtonu, aby strýček Joe měl z čeho platit americké státní
výdaje!!!   Celkový dluh USA vůči Ukrajině se letos na podzim díky
těmto “Stanjurovským” finančním operacím vyšplhal na 24.5 miliardy
USD, (548 miliard CZK).  Na začátku války loni v létě přitom
Washington dlužil Kyjevu jen 8 miliard USD! Jen za posledních 15
měsíců tak chudá Ukrajina vyvezla v hotovosti v igelitkách z Kyjeva do
Ameriky v neuvěřitelných 16.5 miliardy USD, (347 miliard korun)!

Vznikla tak na první pohled naprosto komická situace – Ukrajina, která
podle nařízení EU – tzv. paktu Zbyňka Stanjury – dostala za poslední
rok od zemí EU, aby nezkrachovala, celkem 18.5 miliardy EUR v
hotovosti, ve stejné době vyvezla v igelitkách z Kyjeva do Washingtonu

https://www.michalapetr.com/map-1839-%d0%b1%d0%b0%d0%b1%d0%b0-%d1%8f%d0%b3%d0%b0-%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%82%d0%b8%d0%b2-konec-tzv-stanjurova-mechanismu-kterym-washington-s-pomoci-kyjeva-vysaval-desitky-miliard-rocne-z-penezene/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://ticdata.treasury.gov/resource-center/data-chart-center/tic/Documents/slt_table6.html
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16.5 miliardy USD, jen aby USA nezkrachovaly!!! Takřka celá finanční
hodnota půjčky Bruselu Ukrajině, aby nezkrachovala, tak vlastně
skončila v peněženkách obyvatel USA!!! Bude tam prý letos bohatý
Ježíšek!!! 

Důsledky této finanční komedie Petra Stanjury, po němž se celá
miliardová pračka mezi Bruselem, Kyjevem a Washingtonem jmenuje,
jsou pro Čechy i Slováky nyní naprosto tristní. Jak Stanjura prosadil
loni v Bruselu, když Fiala rotoval jako půlroční vůdce EU, – všechny
země EU nyní splácejí úroky bankéřům za 18.5 miliardy EUR, které si
Brusel u bankéřů půjčil, aby je dál půjčil Ukrajině!!! Češi, Slováci,
Poláci, Bulhaři a další chudí Evropané tak nyní defacto splácejí za
Ukrajince úroky z půjčky 18.5 miliardy EUR, kdežto Ukrajinci defacto ve
stejné době kasírují z USA úroky ze 16.5 miliardy USD, které letos
půjčili Washingtonu!!!

Škoda, že český ministr financí Zbyněk Stanjura nepracuje pro Čechy,
ale maká pro Ukrajince. Kdyby tomu bylo naopak, místo splácení úroků
za Ukrajince, bychom letos inkasovali z USA výplatu prémií za kupóny,
a bylo by tak na důchody, i na platy učitelům, a nemuselo by se proti
Fialovi, a ani proti Stanjurovi, demonstrovat a stávkovat!

 US státní dluhopisy k 1/7/2022                US státní dluhopisy k
1/9/2023                       Vývoj

Ukrajina             7 938 milionů USD                                       24
445  milionů USD             + 16 507 milionů USD
Česko                20 947 milionů USD                                       29
762 milionů  USD             +   8 815 milionů USD
Maďarsko              656 milionů USD                                           
 935 milionů USD              +      279 milionů USD
Čína                 939 170 milionů USD                                      778
139 milionů USD             – 161 031 milionů USD

https://www.michalapetr.com/map-1538-ceska-i-slovenska-vlada-se-zarucily-za-dluhy-ukrajiny-u-bankeru-co-z-toho-plyne/
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/odbory-stavka-cmkos_2311221124_elev
https://ticdata.treasury.gov/resource-center/data-chart-center/tic/Documents/slt_table6.html
https://ticdata.treasury.gov/resource-center/data-chart-center/tic/Documents/slt_table6.html
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Indie                212 048 milionů USD                                    229
081  milionů USD             + 17 033 milionů USD
Rusko                  2 007 milionů USD                                             
 73 milionů USD             –     1 934 milionů USD

Ukrajincům se Stanjurova pračka na desítky miliard EUR od chudých
Evropanů pro bohaté Američany oklikou přes Kyjev evidentně velice
zamlouvá, protože na příští rok už požadují od zemí EU nejméně 50
miliard EUR, bez kterých zkrachují. Kolik miliard z nich zase pošlou na
washingtonské vládní bankovní účty, aby strýček Joe nezkrachoval, je
tentokráte ovšem značně nejisté, protože Orbán, (všimněte si, sám
americké dluhopisy nenakupuje), dopisem z 22. listopadu Bruselu
oznámil, že: баба-Яга против! , a uděluje VETO! 

Je pátek, 24. listopad, 03.45 hodin ráno. Mějte krásný den!  Protože
jsem poslední dny natáčel a připravoval pořady, měly analýzy výpadky,
teď je už vše zase ve starých kolejích.  Moje poslední pořady:  U Hájka
na Protiproudu z 22. listopadu, a na Petr Bureš TV ze 17. listopadu
najdete zde.   Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.
Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i
v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše

https://www.kp.ru/daily/27585/4856015/
https://www.politico.eu/article/hungary-viktor-orban-threatens-to-blow-up-eu-ukraine-policy-european-union/
https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

MAP 1838 Srovnali jsme výši platů politiků, občanů a učitelů v EU, a
vyvalili jsme oči, jaké idioty z nás naši politici letos udělali!

22 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Srovnali jsme platy politiků, občanů a učitelů v Česku s platy politiků,
občanů a učitelů ve srovnatelných zemích EU. a valili jsme oči, jak
čeští politici nehorázně dřou své voliče, a jaké nemravné a nehorázné
platy si nadělují! Nejsmrdutější položkou našeho zjištění je součet Platu
a Náhrad Poslanců Parlamentu ČR, který ve srovnávaných zemích
nemá obdoby! V tabulce je označen názvem Součet Poslance! Každá
položka našeho přehledu má odkaz na zdroje našich údajů! Na konci
tabulky jsme spočítali kolik % průměrných platů svých občanů bere
prezident, a kolik % platů průměrných občanů je součet platů a náhrad
poslanců!!!

                                                            Polsko          Portugalsko   
 Estonsko          Finsko             Česko           

Plat prezidenta                                140 000           175 306          203
791          257 250        341 200

Plat učitele ZŠ                                    25 480            36 750            42
850            83 300         36.534

Průměrný plat                                  41 916               35 275           48
732            69 139          43 193

Plat poslance                                        71 825            88 632           132
447          174 856        102 400

https://www.michalapetr.com/map-1838-srovnali-jsme-vysi-platu-politiku-obcanu-a-ucitelu-v-eu-a-vyvalili-jsme-oci-jake-idioty-z-nas-nasi-politici-letos-udelali/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://biznes.interia.pl/finanse/news-ile-zarabia-andrzej-duda-a-ile-mateusz-morawiecki-jaka-wypla,nId,6685380
https://www.michalapetr.com/map-1687-sok-leky-v-evrope-jsou-proc-nejsou-v-cr-tak-to-se-budete-divit-a-ty-ceny-to-vam-spadne-brada-az-se-dozvite-jak-fiala-zbytecne-vyhazuje-desitky-miliard-rocne-za-leky-oknem/
https://www.err.ee/1608915344/presidendi-peaministri-ja-riigikogu-esimehe-palk-touseb-8318-euroni
https://www.presidentti.fi/presidentin-toimi/palkkio-ja-elake/
https://www.michalapetr.com/map-1687-sok-leky-v-evrope-jsou-proc-nejsou-v-cr-tak-to-se-budete-divit-a-ty-ceny-to-vam-spadne-brada-az-se-dozvite-jak-fiala-zbytecne-vyhazuje-desitky-miliard-rocne-za-leky-oknem/
https://glos.pl/przecietne-wynagrodzenie-poszlo-w-gore-ile-zarobisz-poza-oswiata
https://encontreportugal.pt/quanto-ganha-um-professor-em-portugal/
https://www.riigiteataja.ee/akt/117122022020
https://rahakas.fi/opettaja-palkka/
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/2409319
https://glos.pl/przecietne-wynagrodzenie-poszlo-w-gore-ile-zarobisz-poza-oswiata
https://www.michalapetr.com/map-1687-sok-leky-v-evrope-jsou-proc-nejsou-v-cr-tak-to-se-budete-divit-a-ty-ceny-to-vam-spadne-brada-az-se-dozvite-jak-fiala-zbytecne-vyhazuje-desitky-miliard-rocne-za-leky-oknem/
https://www.stat.ee/et/avasta-statistikat/valdkonnad/tooelu/palk-ja-toojoukulu/keskmine-brutokuupalk
https://www.stat.fi/tup/kokeelliset-tilastot/tulorekisterin_palkat_ja_palkkiot/2023-08-04/index.html
https://www.czso.cz/csu/czso/cri/prumerne-mzdy-2-ctvrtleti-2023
https://biznes.interia.pl/finanse/news-ile-zarabia-andrzej-duda-a-ile-mateusz-morawiecki-jaka-wypla,nId,6685380
https://www.michalapetr.com/map-1687-sok-leky-v-evrope-jsou-proc-nejsou-v-cr-tak-to-se-budete-divit-a-ty-ceny-to-vam-spadne-brada-az-se-dozvite-jak-fiala-zbytecne-vyhazuje-desitky-miliard-rocne-za-leky-oknem/
https://www.riigikogu.ee/riigikogu/koosseis/palgaandmed/
https://www.is.fi/politiikka/art-2000009514474.html
https://www.finance.cz/546215-plat-poslance-2023-nahrady/
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Příplatky poslance                              22 446           92 580            76
200            50 000        250 000

Součet příjmů Poslance                     94 271            181 212          208
647          224 856        352 400

Plat premiéra                                      115 035          138 860         203
791          328 055         274 800

Plat Předsedy sněmovny                  115 035           149 276         203
791           328 055        274 800

Plat prezidenta v %                              334%             497%             
418%                372%            790% !!!!

Plat a náhrady poslance v %               225%              513%           
 428%               325%            816% !!!

Plat premiéra v %                                 275%              393%             
418%              474%             636% !!!

Z tabulky jasně vyplývá, že si politici udělali z Republiky i z Občanů
dojnou krávu a nadělují si přemrštěné platy i tzv. náhrady! Čím je
Republice a Čechům hůř, tím je politikům líp! S tím je třeba rychle
skoncovat! Přepočty použité v tabulce 1EUR = 24.5 CZK, 1PLN = 5.6
CZK! 

Dnes 22.11. 2023 před třetí odpoledne budu u Hájka na Protiproudu
mimo jiné hovořit o ruském generálovi FLJ, který je odborníky
považován za pravděpodobného Putinova nástupce. Za
nejschopnějšího současného ruského komandanta.  A celá ta situace s
generálem FLJ je o to pikantnější, že CIA už pár měsíců zoufale shání
nějakou jeho fotografii!! Říká se, že kdo z Putinových nepřátel generála
FLJ a jeho vojáky nejen na Ukrajině potkal, tak ten už není mezi živými!
Těším se na Vás! Odkaz na pořad najdete zde!

https://biznes.interia.pl/finanse/news-ile-zarabia-andrzej-duda-a-ile-mateusz-morawiecki-jaka-wypla,nId,6685380
https://www.parlamento.pt/DeputadoGP/Paginas/EstatutoRemuneratorioDeputados.aspx
https://www.riigikogu.ee/riigikogu/koosseis/palgaandmed/
https://www.is.fi/politiikka/art-2000009514474.html
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-poslanec-vyjde-az-na-350-tisic-kvuli-nahradam-40428135
https://biznes.interia.pl/finanse/news-ile-zarabia-andrzej-duda-a-ile-mateusz-morawiecki-jaka-wypla,nId,6685380
https://eco.sapo.pt/2023/05/31/presidentes-das-ccdr-vao-ganhar-tanto-como-o-primeiro-ministro/
https://www.err.ee/1608915344/presidendi-peaministri-ja-riigikogu-esimehe-palk-touseb-8318-euroni
https://www.michalapetr.com/hhttps://duunitori.fi/tyoelama/paaministerin-palkka
https://cs.wikipedia.org/wiki/P%C5%99edseda_vl%C3%A1dy_%C4%8Cesk%C3%A9_republiky
https://biznes.interia.pl/finanse/news-ile-zarabia-andrzej-duda-a-ile-mateusz-morawiecki-jaka-wypla,nId,6685380
https://www.michalapetr.com/map-1687-sok-leky-v-evrope-jsou-proc-nejsou-v-cr-tak-to-se-budete-divit-a-ty-ceny-to-vam-spadne-brada-az-se-dozvite-jak-fiala-zbytecne-vyhazuje-desitky-miliard-rocne-za-leky-oknem/
https://duunitori.fi/tyoelama/paaministerin-palkka
https://www.michalapetr.com/map-1687-sok-leky-v-evrope-jsou-proc-nejsou-v-cr-tak-to-se-budete-divit-a-ty-ceny-to-vam-spadne-brada-az-se-dozvite-jak-fiala-zbytecne-vyhazuje-desitky-miliard-rocne-za-leky-oknem/
https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
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Je středa, 22. listopad, 05.15 hodin ráno. Mějte krásný den!  Protože
jsem poslední dny natáčel a připravoval pořady, měly analýzy výpadky,
od čtvrtka bude vše zase ve starých kolejích.  Moje poslední pořady:  U
Hájka z 19. října najdete zde, a na Petr Bureš TV ze 17. listopadu
najdete zde.   Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.
Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i
v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

MAP 1837 Plán Obersta NATO Rodericha Kiesewettera – pochytat v
Německu silné Ukrajince, zformovat z nich 7 divizí, a poslat je na
Putina!

20 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Německý poslanec Roderich Kiesewetter, (CDU), který po oslnivé
kariéře ve vysokých štábních funkcích na belgickém hlavním velitelství
NATO pověsil uniformu plukovníka Bundeswehru na věšák, a pustil se
do politiky, přes víkend vymyslel, jak porazit Putina! Oberst Kiesewetter

https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
https://www.michalapetr.com/map-1837-plan-obersta-nato-rodericha-kiesewettera-pochytat-v-nemecku-silne-ukrajince-zformovat-z-nich-7-divizi-a-poslat-je-na-putina/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://de.wikipedia.org/wiki/Roderich_Kiesewetter
https://wpolityce.pl/swiat/671379-relacja-635-dzien-wojny-na-ukrainie
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vyhlásil, že nechápe, proč se fyzicky zdatní Ukrajinci schovávají v
Německu a vyhýbají službě na frontě. Mnozí Ukrajinci, řekl Oberst
Kiesewetter, které v Německu vidíme, na mně působí dojmem, že jsou
silní, a dalo by se z nich snadno zformovat 8 až 10 divizí, které Kyjevu
nyní zoufale chybí!  

Podle údajů Eurostatu se na území EU nyní oficiálně skrývá před
vojenskou službou v jednotkách kyjevské soldatesky 650 tisíc
ukrajinských mužů ve věku 18-64 let. Podle údajů Die Welt v Německu
na každé 2 oficiální skryté Ukrajince připadá další 1 neoficiálně skrytý.
Celkem 1 milion Ukrajinců se tak podle těchto údajů skrývá před svou
vlastní vládou na území EU. Jen letos tajná služba SBU zadržela při
pokusu o ilegální překročení hranice z Ukrajiny do EU 21 113 mužů, a
dalších 19 740 dezertérů bylo sice odhaleno a identifikováno, ale útěk
se jim zdařil.

Na Ukrajině se podle všeho schovávají před odvodem do armády
miliony mužů. Podle BBC, jen v Oděse existuje organizovaná skupina
30 tisíc dobrovolníků, kteří pomáhají Ukrajincům se skrývat před

https://wpolityce.pl/swiat/671379-relacja-635-dzien-wojny-na-ukrainie
https://wpolityce.pl/swiat/671379-relacja-635-dzien-wojny-na-ukrainie
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3788164-majze-20-tisac-colovikiv-viihali-z-ukraini-vid-pocatku-vijni-sob-uniknuti-prizovu-vvs.html
https://www.bbc.com/ukrainian/articles/c25g0v4w8xvo
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mobilizací. Řada ukrajinských majitelů továren potvrdila britskému
tisku, že Ukrajinci přestali chodit do práce, a raději se skrývají, aby si
pro ně do zaměstnání nepřišla Zelenského rekrutační komanda. 

Podle ministra obrany Ukrajiny Rustema Umarova je současná síla
kyjevské armády 800 tisíc mužů. Podle ukrajinských médií je současná
síla vojsk Gosudara na Ukrajině jen 400 tisíc mužů! 

Ukrajinské nejvyšší velení není od letošního léta schopno mobilizovat
další vojáky, ani aby nahrazovalo ztráty, natož aby vytvářelo nové
jednotky.  Podle odhadů CIA, už Ukrajina zmobilizovala 1.5 milionu
mužů, z nichž každého druhého už Rusové zneškodnili.

Podle Ukrajinských médií Godudar od ledna do listopadu letošního
roku nejen nahradil všechny utrpěné ztráty, ale i posílil svá vojska na
Ukrajině o dalších 100 tisíc mužů. Ruská armáda bojující na Ukrajině,
tak za jediný rok zesílila ze 300 na 400 tisíc, a Gosudar každý měsíc
posílá na frontu další a další nové jednotky! 

Hlavní problém Ukrajiny je prostý. Z 10 milionu Ukrajinců, kteří neutekli,
jich už 2 miliony prošlo mobilizací! Zbývající jsou:

bohatí, vlivní a mocní, kteří se mobilizaci umějí vždy chytře
vyhnout, a na válce zbohatnout,
různí specialisté a klíčoví zaměstnanci, kteří se nikdy nemobilizují,
protože bez nich by nefungoval ani státní aparát, ani válečná
ekonomika,
a ti ostatní! A ti se už nechtějí nechat zmobilizovat, aby položili
život za Zelenského a jeho rodinu!!

Je tak konec, protože nové divize zformované z nějak pochytaných
Ukrajinců podle plánů šíleného německého Obersta Rodericha
Kiesewettera jsou jen odsouzeny k tomu, aby znova opakovaly osudy

https://wpolityce.pl/swiat/671379-relacja-635-dzien-wojny-na-ukrainie
https://site.ua/alexander.kovalenko/gruppirovka-rov-v-ukraine-prevysila-400-tysyac-kakie-ugrozy-ona-nesyot-i-kakie-u-neyo-vozmoznosti-i0kzlpl
https://site.ua/alexander.kovalenko/gruppirovka-rov-v-ukraine-prevysila-400-tysyac-kakie-ugrozy-ona-nesyot-i-kakie-u-neyo-vozmoznosti-i0kzlpl
https://de.wikipedia.org/wiki/Roderich_Kiesewetter
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českých pluků na ruské frontě, které celé odpochodovaly do ruského
zajetí i s vyhrávající kapelou, a provolávaje Sláva Rusku!, jako třeba
36. pěší pluk z Mladé Boleslavi! 

Plukovníci, generálové a politici NATO by měli povinně před nástupem
do funkce studovat Osudy dobrého vojáka Švejka, jinak hrozí, že nás
naženou do nějaké nesmyslné války, jak se o to pokouší Oberst
Kieseweter, který už také požadoval, aby na Ukrajinu byli vysláni i
němečtí vojáci! 

Je pondělí, 20. listopad, 05.15 hodin ráno. Mějte krásný den!  V úterý
21. listopadu budu natáčet u Hájka na Protiproudu. Moje poslední
pořady:  U Hájka z 19. října najdete zde, a na Petr Bureš TV ze 17.
listopadu najdete zde.   Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc
lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům,
kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i
nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

https://is.muni.cz/th/urw0c/Prvni_svetova_valka_ve_vzpominkach_Josefa_Zrusta.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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MAP 1836 Bitva o Pokrovsk !!! Pokud cíl Putinovy zimní ofenzívy
padne, spadne celá Ukrajina Gorudarovi do klína! Gargamelova
analýza.

19 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Dnešní analýza je dokončením této analýzy, kterou jsem přednesl v TV
Petr Bureš v pátek 17. listopadu. 

Ve čtvrtek 16. listopadu navštívila Kyjev zmocněnkyně prezidenta
Bidena pro Ukrajinu, miliardářka Penny Pritzkerová, a srazila celému
nejvyššímu vedení Zelenského kamarily náladu hluboko pod bod
mrazu, když na všech setkáních, se všemi úředníky, politiky i generály,
opakovala stále stejnou myšlenku – začněte okamžitě přemýšlet, jak
budete svou válku financovat a materiálně zajišťovat bez pomoci USA. 

Pritzkerová není přitom jen tak někdo, aby její slova nebyla v Kyjevě
brána vážně. Je prominentní členkou rodiny Pritzkerů, která je už od
roku 1982 neustále ve všech seznamech 10 nejbohatších rodin USA.
Zakladatelem americké miliardářské rodiny Pritzkerů byl Nikolaj
Pritzker, (1871-1957), židovský přistěhovalec z Kyjeva, který v USA
založil zárodek budoucího impéria, advokátní kancelář Pritzker and
Pritzker. Sama Penny Pritzkerová byla Obamovou ministryní obchodu,
a její bratr J.B. Pritzker je úřadujícím guvernérem státu Illionois.
Pritzkerové jsou známí filantropové, a jejich jméno nese i první moderní
a skvěle komentovaný překlad mystického učení Kabaly, The Zohar:
Pritzker Edition – 12 svazků Stanford University Press – 2004–2017,  z
aramejštiny do angličtiny. Zóhar se překládá z hebrejštiny do češtiny
současně jako Nádherný a Zářící. A jde o skupinu starých knih, které
obsahují komentáře k mystickým aspektům Tóry. Zohar jsou v podstatě
filosofické diskuse o povaze Boha, o původu a struktuře vesmíru, o
povaze duší, o vykoupení, o vztahu Ega k temnotě, a pravého já ke
Světlu Božímu. Pokud současní analytici tvrdí, že současný konflikt v
Gaze odvede pozornost USA od Ukrajiny, slova a činy Penny
Pritzkerové v Kyjevě, pokud jsem počítal správně je pravnučka Nikolaje

https://www.michalapetr.com/map-1836-bitva-o-pokrovsk-pokud-cil-putinovy-zimni-ofenzivy-padne-spadne-cela-ukrajina-gorudarovi-do-klina-gargamelova-analyza/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
https://www.pravda.com.ua/rus/news/2023/11/16/7429012/
https://books.google.cz/books?id=vwn7AgAAQBAJ&pg=PA290&redir_esc=y#v=onepage&q&f=false
https://en.wikipedia.org/wiki/J._B._Pritzker
https://www.sup.org/zohar/


28/36

Pritzkera z Kyjeva, razantně ohlásila změnu americké politiky. Komu to
nestačí – Pritzkerovou jmenoval Biden 14. září 2023! A jak jsme už
zveřejnili v minulých analýzách – egyptská rozvědka varovala USA i
Izrael, co Hamas chystá, a útok takového rozsahu, jaký provedl
HAMAS 7. října, se připravuje dopředu, ne týdny, ale měsíce! Stejně
tak se připravuje i změna politiky. 

Joe a Jill Bidenovi tento pátek osobně a vřele uvítali ruského ministra
Overčuka na konferenci v USA. Časy, kdy Washington bojkotoval ruské
diplomaty a politiky, a snažil se jim všude důsledně vyhýbat, evidentně
skončily. Overčuk je na společné fotografii druhý v zadní řadě zprava. 

Tento pátek Joe Biden osobně s manželkou přivítal ruského ministra
Overčuka, místopředsedu vlády pro otázky asijské spolupráce i s jeho
chotí. Změna politiky Bílého domu ke Kremlu nemůže být zřetelnější.
Po důsledném bojkotu ruských politiků i diplomatů na veřejnosti, který
trval přes rok, nyní společná účast na slavnostním rautu, zdvořilostní
konverzace, a potřesení rukou, včetně manželek! Navíc v textu
deklarace není žádná zmínka o Ukrajině, USA ustoupily. 

https://msk-news.net/politics/2023/11/18/443023.html
https://www.gazeta.ru/politics/news/2023/11/18/21736009.shtml?updated
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Už 13. listopadu tuto novou politiku USA k Ukrajině avizovala Ella
Libanová, šéfka demografického úřadu Ukrajinské akademie věd, která
v obsáhlém rozhovoru místním médiím zdůraznila, že nechápe, jak
chce armáda dobýt Kyjev a Donbas, když už teď je celá ukrajinská
společnost unavená válkou, ještě víc než jsou podporou Ukrajiny
unavení lidé na Západě! A že má strach, že až válka skončí a otevřou
se hranice, že muži prchnou z Ukrajiny za svými ženami na Západ, a
málokdo se vrátí, protože obnova Ukrajiny bude náročná, a nikdo do ní
nebude investovat, zejména v pohraničních oblastech na východním
břehu Dněpru, dokud nebude uzavřen trvalý mír! Podle Libanové, čím
déle válka potrvá, tím více uprchlíků se ze Západu nevrátí, a tím více
milionů pracovních sil bude Ukrajině chybět při novém Marshallově
plánu na obnovu zničené Ukrajiny, Plánu Pritzkerové!!!

Pokud Washington nyní veřejně nabádá Kyjev, aby se rychle uchystal
financovat válku a vyrábět zbraně a munici sám, potom Putin má před
sebou jasný cíl – co nejrychleji zničit klíčové body ukrajinské
ekonomiky. A město Pokrovsk představuje právě takovýto neuralgický
bod ekonomiky Ukrajiny!

Ukrajinské město Pokrovsk, (70 000 obyvatel, na mapě ve žlutém
kolečku), leží 37 km severozápadně od města Avdijivka, (30 000
obyvatel), které nyní Rusové obkličují ze severu i z jihu, a na které už v
sobotu podnikli i první úspěšný čelní šturm!  Jakmile Avdijivka padne,
Rusové postoupí vpřed, a dostanou město Pokrovsk pod dostřel hlavní
svého dělostřelectva. A buď, na Pokrovsk zaútočí, a nebo ho děly
rozstřílí na cimpr-campr. Proč?

https://suspilne.media/614623-deficit-robocoi-sili-bude-neminucim-libanova-pro-vijnu-vidbudovu-ta-korupciu/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA
https://cs.wikipedia.org/wiki/Avdijivka
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Město Pokrovsk je posledním velkým uhelným revírem, který Kyjevu
zbyl. Od Doněcké a Luhanské Rebelie z roku 2014, a od Putinova
vládu na Ukrajinu v roce 2022, zbylo pod kontrolou Kyjeva pouhých
20% uhelných revírů. Už v důsledku pouhé Rebelie musela Ukrajina
začít loděmi dovážet uhlí až z USA. A od letošního srpna, kdy Putin
neprodloužil dohodu o černomořských přístavech, už Ukrajina nemůže
uhlí ani dovážet, ani vyvážet. Ukrajina vyvážela od Rebelie do
letošního léta kvalitní koksovatelné uhlí, a dovážela nekvalitní palivové
uhlí pro vytápění. Jakmile Putin přístavy zablokoval, a začal ve velkém
ničit raketami jejich vybavení, a minami lodě, které nepatří jeho
přátelům, zbyl Kyjevu jediný a poslední velký uhelný důl Pokrovsk!! A
ten letos v zimě hodlá Gosudar obsadit, a nebo aspoň dělostřelectvem
vyřadit z provozu! Proto se musí k dolu přiblížit na nejméně 20 km!
Tedy urazit polovinu cesty z Avdijivky do Pokrovska! 

Klíčem k pochopení významu Pokrovska pro schopnost Ukrajiny vést
dlouhodobou válku s Ruskem jsou tato data:

1. Ukrajina v důsledků Putinových úderů na svou elektrickou
soustavu, a aby nemusela platit za dodávky ruského plynu, letos
zcela a úspěšně přestavěla značnou část svého zimního vytápění
z plynu na uhlí.

2. Ukrajina letos zvýšila o 7% svou vlastní těžbu plynu, a pokryla
poprvé v historii svou, letos značně sníženou, domácí zimní
spotřebu plynu!

https://www.ukrinform.net/rubric-economy/3788505-grain-ship-hits-floating-mine-in-black-sea-reuters.html
https://suspilne.media/616281-dtek-uklav-kontrakt-na-se-70-tisac-tonn-vugilla-z-polsi/
https://enovosty.com/uk/ekonomika-ukr/full/1711-chi-spromozhna-ukraina-stati-novim-yevropejskim-gazovim-xabom-vikliki-ta-perspektivi
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3. Důl Pokrovsk letos od ledna do října vytěžil 5 milionů tun černého
koksovatelného uhlí. Toto uhlí se podle ukrajinských těžařů
částečně spotřebovalo v místním těžkém průmyslu, ale hlavně se
po železnici odvezlo do zemí východní Evropy. Pro srovnání – v
ČR se letos za stejnou dobu vytěžilo jen 0.75 milionu tun černého
uhlí. 

4. Letos zatím prvotřídní černé koksovatelné uhlí z dolu Pokrovsk
putovalo vlaky do Východní Evropy, a opačnou cestou stejnými
vlaky cestovalo méně kvalitní elektrárenské uhlí, které Ukrajina
dovážela hlavně z Polska! Ukrajina tak zlevnila uhelnou železniční
logistiku, protože vlaky byly oběma směry naložené uhlím, a díky
rozdílu v ceně koksovatelného, a elektrárenského uhlí, si přišla i na
nemalé peníze. A s tím hodlá Putin učinit konec! 

Putin v posledních dnech s nástupem zimy obnovil své raketové i
dronové útoky na Ukrajinskou energetickou infrastrukturu. Včera třeba
v Oděse úspěšně vypálil další trafostanici. Drony sršely ale i na
Charkov, Poltavu, Dněpropetrovsk, Kyjev, a další města. Ruská zimní
ofenzíva začala! 

Je neděle, 19. listopad, 05.19 hodin ráno. Mějte krásný den!  V úterý
21. listopadu budu natáčet u Hájka na Protiproudu. Moje poslední
pořady:  U Hájka z 19. října najdete zde, a na Petr Bureš TV ze 17.
listopadu najdete zde.   Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc
lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům,
kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i
nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

https://metinvestholding.com/ua/media/news/shahtarsjka-stolicya-ukrani-reportazh-shvejcarsjkogo-nzz-z-pokrovsjka-pro-zmnu-poglyadv-shahtarv-opku-metnvestu-ta-blizjkstj-vjni
https://www.nzz.ch/international/ukraine-krieg-im-donbass-stehen-die-bergleute-an-zwei-fronten-ld.1749382
https://polar.cz/zpravy/moravskoslezsky-kraj/cely-ms-kraj/11000038865/pres-planovany-konec-tezby-ted-posledni-cernouhelna-sachta-jede-naplno
https://suspilne.media/616281-dtek-uklav-kontrakt-na-se-70-tisac-tonn-vugilla-z-polsi/
https://www.unian.net/war/nochnaya-ataka-shahedov-v-odesskoy-oblasti-dron-popal-v-energeticheskiy-obekt-novosti-odessy-12459663.html
https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

MAP 1835 Operace “Zimní bouře” srazí Kyjev do kolen! Ruské posily
míří na bojiště! Kdy Uragán vypukne?!

17 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Rusko už několik týdnů posiluje své jednotky na několika místech
fronty. Desetitisíce vojáků a stovky tanků se rozmisťují v určených
prostorech. Nepřetržitý ruský tlak na “odstraňování” první linie
ukrajinské obrany roste každý den. Klíčová otázka zní – kdy Putin
nařídí provést “průlom” a “vyrazit” vpřed. Datum útoku se nám možná
podařilo odhalit. Má hodně do dělat s Čínou. Zřejmě rozhodující bitva
celé války se blíží. Nejnovější a překvapivé informace z bitvy o Ukrajinu
– rozeberu podrobně dnes 17. listopadu ve 20 hodin na kanále Petr
Bureš TV s Josefem Skálou. Těším se na Vás. Písemné analýzy budou
pokračovat až v sobotu. Mějte se krásně! 

MAP 1834 Jen letos padlo přes 200 tisíc Ukrajinců, ukazuje
ukrajinská statistika! V posledních týdnech počty padlých rapidně
rostou! Proč?

15 listopadu, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš
Počty padlých, invalidů a zraněných jsou nejstřeženějším státním
tajemstvím Ruska i Ukrajiny, a dokonce i kongresmani USA se marně
dožadují po své vládě, aby jim počty padlých Ukrajinců prozradila.

https://www.michalapetr.com/map-1835-operace-zimni-boure-srazi-kyjev-do-kolen-ruske-posily-miri-na-bojiste-kdy-uragan-vypukne/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://www.youtube.com/@PetrBuresTV/streams
https://www.michalapetr.com/map-1834-jen-letos-padlo-pres-200-tisic-ukrajincu-ukazuje-ukrajinska-statistika-v-poslednich-tydnech-pocty-padlych-rapidne-rostou-proc/
https://www.michalapetr.com/category/blog/
https://www.michalapetr.com/author/msvatos/
https://responsiblestatecraft.org/2023/07/12/riddle-this-how-many-casualties-are-there-truly-on-both-sides-of-ukraine-war/
https://responsiblestatecraft.org/2023/07/12/riddle-this-how-many-casualties-are-there-truly-on-both-sides-of-ukraine-war/
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Nakoukli jsme proto do dostupných statistik, a spočítali pole nich letos
padlé a zraněné Ukrajince. 

Jen letos od 1. ledna do 13. listopadu, jak přiznaly úřady ukrajinského
města Poltava, padlo na ruské frontě celkem 881 jeho obyvatel!!  (881
je součet všech jednotlivých hlášení na odkazu za letošní rok.)
Poltavská aglomerace měla před válkou 450 000 obyvatel, a ti podle
propočtů CIA představovali 1,4% všech občanů Ukrajiny. Podle údajů
mobilizačního komisaře Ukrajiny podplukovníka Віталійe Бережнийe
ze září 2023 Poltava splnila letošní plán mobilizace pouze na 13%.
Podle údajů mobilizačního komisaře Олександрa Тіщенкa k jedinému
překročení letošních mobilizačních plánů došlo v baště ukrajinských
nacionalistů ve Lvově, kde se plány splnily na 105%! 

Z uvedených statistických údajů zveřejněných samotnými představiteli
kyjevské soldatesky a CIA je možné snadno vypočítat, že obyvatelé
Poltavy letos narukovali pouze z 1/9 předepsaných počtů, a tak tedy
mobilizovaní vojáci z Poltavy představují pravděpodobně pouze 1/4 z
podílu 1,4%, který má Poltava předepsaný na celkovém mobilizačním
kontingentu Ukrajiny. 881 letos padlých občanů Poltavy tak představuje
pouze 0.35% všech ukrajinských vojáků, kteří letos padli = 251 714!! 

Toto ohromující číslo 251 714 padlých Ukrajinců za letošní rok
koresponduje s počtem amputací, které byly letos ukrajinským vojákům
provedeny. Počet amputací je tajný, nicméně se udává, že letos byla
na Ukrajině amputována končetina až 50 000 zraněným vojáků. Podle
studií armády USA utrpí voják v moderním boji zranění končetiny v 1/2
případů, a 15% těchto zranění končetin skončí amputací.  50 000
provedených amputací představuje 333 tisíc vojáků se zraněnou
končetinou, a 666 tisíc jednotlivých zranění, která vyžadují odborné
léčení. Poměr 1 padlý na 3 zraněné tak odpovídá současnému
průběhu bojů na Ukrajině, jak jej hlásí váleční analytikové, protože se
de facto nebojuje ručními střelnými zbraněmi, ale dělostřelbou, minami,

https://poltava.to/tag/1284/
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%82%D0%B0%D0%B2%D0%B0
https://poltava.to/news/73073/
https://tsn.ua/ato/v-ukrayini-odna-z-oblastey-perevikonala-mobilizaciyniy-plan-viyskkom-rozpoviv-podrobici-2313823.html
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC7406140/
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granáty, drony a bombami, které mají mnohem větší smrtelnou
účinnost. Za druhé světové války byl poměr padlí/zraněný roven 1/3.
Za druhé světové války způsobilo 65% všech vojenských ztrát
dělostřelectvo. Současné ruské dělostřelectvo střílí 10 krát častěji než
ukrajinské.

Poměr ztrát Ukrajina Rusko tak musí odpovídat palebné síle obou
zemí. Pro Ukrajinu budou tyto ztráty velmi rychle likvidační. Tomu
odpovídá i poslední vývoj na bojišti, kdy Rusové 

včera zahnali ukrajinský výsadek přes Dněpr do bažin, a nyní ho
podle svých hlášení “jen dodělávají dělostřelbou”
včera opět blíže semkli své kleště okolo města Avdijivka, (35 000
obyvatel), a Ukrajincům do jejich hlavní pevnosti východně od
Dněpru, Avdijivky, kterou budovaly 8 let zbývá poslední zásobovací
silnice, a i ta se včera dostala pod přímou ruskou palbu. Navíc
ruské obrněné jednotky překvapivě vstoupily do Avdijivky i čelně z
jihovýchodu, a po Prigožinově způsobu začaly Ukrajince
masakrovat v městské bitvě. 
včera severně od města Bachmut prudkým útokem zahnali
Ukrajince zpět z území, které Ukrajinci vybojovali v předchozích 3
měsících, po urputných bitvách, a obdobně Rusové zahájili útoky i
proti jižnímu křídlu ukrajinských vojsk u Bachmutu.
včera pokračovala ruská ofenzíva na kupjanském směru na
Charkov
včera ruské jednotky v Záporoží pokračovali ve vyhánění Ukrajinců
z území, které za poslední 3 měsíce získali u několika vesnic.
Celá ukrajinská fronta je nyní pod neustálým tlakem četných
malých ruských jednotek, které se začaly posunovat vpřed. Tato
vyčerpávající bitva předpokládá dostatek záloh, zásob munice a
tanků i obrněných vozidel. Pro Ukrajince bude značně
vyčerpávající, protože jejich síly se budou s každým dnem
zmenšovat.  
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(Podrobně postup Rusů na všech směrech dokumentuje tento
kanál Rybar, a na rozdíl od jiných ruských a ukrajinských zdrojů, i
přiznává i větší vlastní ztráty, které se Ukrajincům podařilo Rusům
v posledních dnech zasadit. ) Mapa dole ukazuje poslední vývoj
bojů o Avdijivku. Až ji Rusové obsadí, bude to jejich první útočný
úspěch od dobytí Bachmutu. 

Je středa, 15. listopad, 05.34 hodin ráno. Mějte krásný den!  Moje
poslední pořady:  U Hájka z 19. října najdete zde, a u Josefa Skály na
Bureš TV,  z 20. října najdete zde.  Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou

https://t.me/rybar/54200
https://www.youtube.com/watch?v=4IAIclTg_3k
https://www.youtube.com/watch?v=www_g6sB_WU
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měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to víc děkuji od
srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby
naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

 
 


